



Portal Moja matura za besplatne online pripreme državne mature www.mojamatura.net u ožujku je, oslušujući potrebe maturanata, pokrenuo novu volontersku inicijativu – ciklus webinaru o državnoj maturi za maturante. Do sada je održano 12 webinaru na kojima su profesori predstavili područja ispitivanja, obrazovne ishode i strukturu ispita iz deset predmeta zastupljenih na maturi.

Pozivamo vas da se pridružite završnom webinaru ovogodišnjeg ciklusa webinaru za maturante s temom

**Državna matura 2010./2011, prijave i upisi na visoka učilišta
u srijedu, 01.lipnja 2011. u 21:00.**

Portal Moja matura organizira ovaj webinar uz potporu Nacionalnog centra za vanjsko vrjednovanje obrazovanja i zajednice "Suradnici u učenju" u okviru Microsoftovog obrazovnog programa.

Gosti webinaru bit će prof. dr. sc. Vedran Mornar, predsjednik Nacionalnog vijeća za visoko obrazovanje i dipl. ing. Igor Drvodelić, načelnik Središnjeg prijavnog ureda pri Agenciji za znanost i visoko obrazovanje.

Webinar će voditi dipl. ing. Goran Sirovatka, ravnatelj NCVVO-a i Sonja Lušić Radošević, glavna urednica portala Moja matura, prof. IX. gimnazije iz Zagreba.

Pozivamo maturante da sva pitanja upute na e-mail adresu pitanja@mojamatura.net ili direktno na [Portalu](#) prije webinaru. Za vrijeme trajanja webinaru također će biti moguće postavljati pitanja.

Webinaru je moguće pristupiti putem direktne poveznice pola sata prije planiranog početka. Sve informacije potrebne za uključenje mogu se pronaći na mrežnim stranicama www.mojamatura.net ili www.ucitelji.hr.

Webinari koji se održavaju putem servisa Microsoft Office Live Meetinga u okviru suradnje na programu „Suradnici u učenju“ snimaju se kako bi snimke predavanja mogle biti dostupne maturanima i profesorima koji nisu u mogućnosti sudjelovati na webinaru. Uključivanjem u webinar i sudjelovanjem u predavanjima i raspravi, sudionici daju suglasnost za snimanje tijekom webinaru. Sadržaj, stavovi i mišljenja koje sudionici webinaru iznose na webinaru predstavljaju njihove osobne stavove i mišljenja. Ne predstavljaju nužno stavove organizatora webinaru.

Organizatori webinaru ne postavljaju sudionicima webinaru nikakva ograničenja u izražavanju njihovih osobnih stavova i razmišljanja na webinaru osim onih koja su utvrđena zakonima Republike Hrvatske. Osnovna namjena ovih webinaru je omogućiti korištenje novih tehnologija za informiranje i kvalitetniju pripremu državne mature svim maturanima neovisno o tome u kojem se dijelu zemlje ili svijeta nalaze.